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Γαλλία: Πιλότοι «κοιμήθηκαν εν ώρα πτήσης»
- Δεν απαντούσαν στον πύργο ελέγχου επί 10 λεπτά

μού.Η πτήση έφτασε κανονικά στη Ρώμη, 
με τους επιβάτες να μην έχουν παρατη-
ρήσει τίποτα το ασυνήθιστο, και μάλιστα 
χωρίς καθυστέρηση.
Σύμφωνα με πληροφορίες, η Ιta ξεκίνησε 
έρευνα για το συμβάν, κατά τη διάρκεια 
της οποίας ο κυβερνήτης ισχυρίστηκε 
πως υπήρξε βλάβη στα συστήματα επι-
κοινωνίας. Όμως, και σύμφωνα με τους 

Σ
υναγερμός σήμανε στις γαλλικές 
αρχές τη νύχτα μεταξύ της 30ης 
Απριλίου και 1ης Μαΐου όταν η 
πτήση AZ609 της Ita Airways, 

από τη Νέα Υόρκη με προορισμό τη Ρώμη 
δεν επικοινωνούσε με πύργο ελέγχου κα-
θώς πέρναγε πάνω από τη χώρα.  
Όταν η πτήση έφτασε πάνω από τη νότια 
Γαλλία, το  κέντρο ραντάρ της Μασσαλί-
ας προσπάθησε να επικοινωνήσει με το 
αεροσκάφος, χωρίς όμως να λάβει καμία 
ανταπόκριση για τουλάχιστον 10 λεπτά. 
Η εξέλιξη έφερε την κινητοποίηση δύο 
γαλλικών μαχητικών υπό τον φόβο τρο-
μοκρατικής ενέργειας ώστε να συνοδεύ-
σουν το αεροσκάφος για παν ενδεχόμενο.
Ύστερα από λίγη ώρα υπήρξε τελικά αντα-
πόκριση από το αεροσκάφος, με αποτέ-
λεσμα να γίνει η ανάκληση του συναγερ-
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ελέγχους που πραγματοποιήθηκαν στο 
αεροσκάφος, το σύστημα λειτουργούσε 
κανονικά, ενώ αντιθέτως φαίνεται πως 
για ένα ολιγόλεπτο διάστημα και οι δύο 
πιλότοι κοιμόντουσαν και το αεροσκάφος 
να πετά με τον αυτόματο πιλότο.
Όπως συνηθίζεται σε αυτά τα δρομολό-
για, ένας από τους δύο πιλότους μπορεί 
να κοιμηθεί για λίγα λεπτά και λίγο πριν 
ξεκινήσει η καθοδική πορεία προς τον 
προορισμό, αρκεί βέβαια ο άλλος πιλότος 
να παραμείνει ξύπνιος.
Σύμφωνα με την ιταλική εταιρεία, οι 
«έντονες ασυνέπειες μεταξύ των δηλώ-
σεων του διοικητή και του αποτελέσμα-
τος των εσωτερικών ερευνών» οδήγησαν 
στην απόλυση του κυβερνήτη του αερο-
σκάφους, εφόσον θίχτηκε η «σχέση εμπι-
στοσύνης στον εργασιακό χώρο».

κύμα της προφανούς επιθυμίας των Κο-
λομβιανών να υπάρξει αλλαγή, εν μέσω 
των χαωδών ανισοτήτων και της διαφθο-
ράς. Το σύνθημα-έμβλημά του, «για τη 
ζωή», ακριβώς αυτή την ανάγκη πρόβαλε.
Τα τέσσερα χρόνια της θητείας του απερ-
χόμενου δεξιού προέδρου Ιβάν Ντούκε, ο 
οποίος δεν είχε δικαίωμα να διεκδικήσει 
την επανεκλογή του, ουδεμία μεταρρύθ-
μιση σε βάθος προωθήθηκε. Η τετραετία 
του σημαδεύτηκε από την πανδημία του 
νέου κοροναϊού, τη βαθιά ύφεση, τις μα-
ζικές αντικυβερνητικές διαδηλώσεις που 
παρέλυσαν πολλές πόλεις, την επιδείνω-
ση της βίας των ένοπλων οργανώσεων 
στις επαρχίες.
«Υπάρχουν δύο εναλλακτικές: να αφήσου-
με τα πράγματα ως έχουν (…), που σημαί-
νει περισσότερη διαφθορά, βία, πείνα. Ή 

Ο 
σοσιαλδημοκράτης, πρώην 
αντάρτης, Γουστάβο Πέτρο είναι 
ο νικητής του πρώτου γύρου των 
προεδρικών εκλογών στην Κο-

λομβία, όπου η δεξιά υπέστη ιστορική, 
οδυνηρή ήττα καθώς ο υποψήφιός της κα-
ταποντίστηκε στην τρίτη θέση, χάνοντας 
και από τον ανεξάρτητο Ροδόλφο Ερνά-
ντες.
Ο αντιπολιτευόμενος Γουστάβο Πέτρο 
κέρδισε με διαφορά τον πρώτο γύρο των 
προεδρικών εκλογών στην Κολομβία και 
πλέον θεωρείται πως υπάρχει μεγάλη 
πιθανότητα να γίνει ο πρώτος πρόεδρος 
που προέρχεται από την αριστερά στην 
πρόσφατη ιστορία της χώρας, έπειτα από 
την ιστορική και οδυνηρή ήττα που υπέ-
στη η παραδοσιακή δεξιά.
Θα βρεθεί αντιμέτωπος στον δεύτερο 
γύρο τη 19η Ιουνίου με έναν ανεξάρτητο 
υποψήφιο, τον εκατομμυριούχο Ροδόλφο 
Ερνάντες. Ο υποψήφιος της δεξιάς Φεντε-
ρίκο Γκουτιέρες ήρθε τρίτος, αποτέλεσμα 
που εξέπληξε αρκετούς και σηματοδοτεί 
άνευ προηγουμένου ήττα για την παράτα-
ξη που μονοπώλησε την εξουσία επί δε-
καετίες στο κράτος των Ανδεων.
Φαβορί των δημοσκοπήσεων καθ’ όλη τη 
διάρκεια της προεκλογικής εκστρατείας, 
ο γερουσιαστής Πέτρο, άλλοτε αντάρτης 
οργάνωσης της άκρας αριστεράς που με-
ταμορφώθηκε σε σοσιαλδημοκράτη, οικο-
νομολόγος, πρώην δήμαρχος στην πρω-
τεύουσα Μπογοτά, εξασφάλισε το 40,32% 
των ψήφων (8.526.466), σύμφωνα με το 
σχεδόν τελικό επίσημο αποτέλεσμα, με το 
99,95% των ψηφοδελτίων να έχει κατα-
μετρηθεί.
Κατά την άποψη σχεδόν όλων των ανα-
λυτών, ο κ. Πέτρο, 62 ετών, καβάλησε το 
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να αλλάξουμε την Κολομβία, να την οδη-
γήσουμε προς την ειρήνη, την ευημερία 
και τη δημοκρατία», είπε ο κ. Πέτρο χθες, 
εξερχόμενος από το εκλογικό τμήμα όπου 
ψήφισε στην Μπογοτά.
Η πιθανή ανάδειξή του στο ανώτατο αξί-
ωμα θα αποτελούσε πολιτικό σεισμό σε 
μια χώρα όπου οι συντηρητικοί μονοπώ-
λησαν την εξουσία για δεκαετίες.
Ο επιχειρηματίας και ανεξάρτητος υπο-
ψήφιος Ροδόλφο Ερνάντες, 77 ετών, κα-
ταλαμβάνει τη δεύτερη θέση (27,94%), 
προσπερνά τον υποψήφιο της δεξιάς Φε-
ντερίκο Γκουτιέρες (23,95%) και οδεύει 
να καταγράψει την έκπληξη της εκλογικής 
βραδιάς, καταφέρνοντας ιστορική, οδυ-
νηρή ήττα στην παραδοσιακή δεξιά, που 
ασκεί την εξουσία επί δεκαετίες στη χώρα 
της Λατινικής Αμερικής.

Κολομβία: Πρώην αντάρτης ο νικητής του α’ γύρου 
των προεδρικών εκλογών – Ιστορική ήττα της δεξιάς


